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Le 13 Mars 2020
Madame, Monsieur,
A partir de lundi 16 Mars tous les établissements scolaires seront fermés suite à l’annonce effectuée par le Président de la République.

De ce fait l’équipe pédagogique va assurer une continuité par des moyens numériques auprès des élèves.

· Chaque élève est doté d’une part d’un compte pronote et d’autre part d’un compte google classroom . Les élèves disposent de leurs codes d’identification et sont habitués à se rendre sur ces interfaces.
· Le site internet de l’établissement permettra également de diffuser des bulletins d’information sur l’évolution de la situation. https://www.st-joseph-st-julien.com
· Des informations sont consultables sur le site https://gouvernement.fr/info-coronavirus
Grâce à  ces différents outils numériques une proposition de cours à étudier, des séquences de travail à effectuer et des retours de production à rendre par les élèves pourront se mettre en place. Un conseil de professeur aura lieu lundi 16 Mars afin de coordonner ce lien pédagogique à partir de mardi 17 et un suivi régulier entre élèves et professeurs sera instauré.
Les élèves devront faire preuve d’autonomie pour accéder à ces interfaces, récupérer les cours et fournir le travail demandé. 

Afin d’aider les élèves, une proposition d’organisation de l’emploi du temps par niveau de classe sera définie lundi et transmis aux élèves via pronote.
Une fiche procédure pour l’utilisation de classroom/google sera fournie aux élèves.

Malgré ce contexte inhabituel qui bouscule les pratiques, tous les moyens seront mis en œuvre pour assurer une poursuite des apprentissages.

Concernant les voyages 
1. La classe neige prévue pour les classes de 5ème est annulée, nous vous tiendrons informé des conditions de remboursement d’ici 2 à 3 semaines.

2. Le voyage prévu en Angleterre sera reporté du 14 au 19 Juin ; des précisions seront fournies ultérieurement
3. les portes ouvertes prévues le 20 et 21 mars seront reportées à une date ultérieure
Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur mes sincères salutations.








Pierre Duthel

Chef d’établissement


